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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和７年９月２４日（水） ９：３０～１１：００ 
■ 場  所：長野大学４号館３階会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織  英子、若林信一、平林靖久（オンライン）、  

吉田善一、鮫島正浩（オンライン）、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  前田裕子 

 
議事概要 
 
１ 議事録 

（１） 書面審議の結果について 
大学院共創情報科学研究科の認可申請（再認可申請）に関する書面審議の結果として、議案が 

承認されたことが事務局から報告された。また、三井法人運営改革室長からこの間の経過が報告 
された。 

（２）前回（８月２７日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
２ 審議事項 

議案第１号 令和７年度 第 1 回補正予算の編成方針について 
市村常任理事から、令和 7 年度第 1 回補正予算編成方針について説明があり、原案どおり進め

ることが了承された。 
 

議案第２号 令和８年度予算編成方針（案）について 
市村常任理事から、令和８年度予算編成方針について説明があり、原案どおり進めることが了

承された。なお、理事長裁量経費、学長裁量経費などの戦略的経費については経営審議会での指

摘をふまえて増額することが説明されたほか、各学部の予算配分割合を、運営費交付金や授業料

等の収入予算比率に近づくよう、徐々に見直していく方針が示された。 
 

議案第３号 任期付教員の再任用について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、今年度末で任期満了となる４名の任期付教員の再任用に

ついて人事委員会での審議をふまえた提案があり、４名ともに継続的在任資格を付与したうえで

再任用することが了承された。今回新たな制度で再任用審査を行ったことに関して、従前の業績

評価は先進的ではなかったが新たな制度はより客観性が高まったと評価する指摘があった。これ

に対し学長から、各教員から示された「特に評価してほしい事項」をどう加点するかという問題

など、将来的には課題もあり、引き続き精査していくとする方針が述べられた。 
 

議案第４号 特例採用教員の雇用期間延長について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、企業情報学部の高橋雅夫教授の雇用期間を３年間延長す

るとする人事委員会での審議をふまえた提案があり了承された。 
 
議案第５号 令和７年度 非常勤講師の任命について 

吉田教学担当副学長から、８月末で退職した元教員（企業情報学部 松永准教授）を非常勤講

師として任命することについて人事委員会での審議をふまえた提案があり、原案どおり了承され

た。 
 

議案第６号 サンフランシスコ州立大学（SFSU）との MOU 締結について 
吉田教学担当副学長から、サンフランシスコ州立大学との MOU 協定締結について説明があり、

原案どおり進めることが了承された。なお、覚書の中に、上田市の公立大学である旨を記載する

ことを求める意見があった。 
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３ 報告事項 

（1） 学長任期 2 年後における評価について【総務・人事・施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、学長任期２年間の業績に対する評価結果が報告され

た。 
 

（2） 令和８年度入学者の目標数値について【総務・人事・施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和８年度入試における入学者の目標数値について

報告された。 
 

（3） 学生募集及び入試出願状況について【広報入試】 
吉田教学担当副学長及び須永広報入試担当課長から、総合型選抜の出願状況が報告され、

昨年度比で３割以上志願者が増えたこと、共創情報科学部は理系にもかかわらず、県内他

大学（理系分野）と比較しても高い倍率であることなどの説明があった。 
また、大学院総合福祉学研究科の出願状況についても、内部進学希望を含め堅調な志願状

況であることが報告された。 
 

（4） 令和 7 年度 卒業予定者の進路内々定の状況【キャリアサポート】 
吉田教学担当副学長から、令和 7 年度 卒業予定者の進路内々定の状況が報告された。 
 

（5） 令和７年度長野大学防災訓練（防災実務研修）の実施【総務・人事・施設】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、10 月 8 日に予定している防災実務研修について報告

された。報告に対し、研修内容のオンデマンド化による配信や、AED の使用方法の説明会

開催等についても必要との指摘があった。 
 

（6） 令和 8 年度科学研究費助成事業の申請状況【地域づくり】 
               庄村地域づくり総合センター長から、令和 8 年度科学研究費助成事業の申請状況について 

報告された。 
 

（7） 令和７年度 公立大学法人長野大学における公的研究費不正防止計画【地域づくり】 
               庄村地域づくり総合センター長から令和７年度 公立大学法人長野大学における公的研究費

不正防止計画について報告された。 
 
 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年１０月２２日（水） 
                                 議長 平井 利博     


